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ثبت‌نام 8 هزار نفری داوطلبان دوره دکتری 
در یک روز

کلانتری مطرح کرد

تاکید بر بازتعریف شفاف از ماموریت 
پژوهشکده‌های معاونت فرهنگی و دانشجویی

‌آخرین اقدامات قرارگاه جهادی دانشگاه آزاد اسلامی 
در خوزستان

 پاکسازی یک روستا در هر شهر و تحویل آن 
به مردم برای سکونت

انتخاب رشته آزمون دوره دکتری در دانشگاه آزاد اسلامی از سوم اردیبهشت آغاز شده و 

تا چهارشنبه، چهارم اردیبهشت بیش از هشت‌هزار نفر رشته‌های این دانشگاه را انتخاب 

کرده‌اند. انتخاب رشته آزمون دوره دکتری در دانشگاه آزاد اسلامی از سوم اردیبهشت 

آغاز شده و تا دوشنبه، ۱۶ اردیبهشت ادامه خواهد داشت. داوطلبان آزمون دوره دکتری 

تخصصی سال ۹۸ که رشته‌گرایش موردنظر آنها در دانشگاه آزاد اسلامی وجود داشته 

باشد و براساس کارنامه صادره از سوی سازمان سنجش آموزش کشور مجاز به انتخاب 

رشته شده‌اند، می‌توانند از طریق سامانه مرکز سنجش و پذیرش دانشگاه آزاد اسلامی به 

آدرس azmoon.org نسبت به ثبت‌نام و انتخاب حداکثر ۸۰ رشته‌محل اقدام کنند. عدم 

مراجعه به سامانه مذکور و انتخاب رشته اینترنتی به‌منزله انصراف از پذیرش در دانشگاه آزاد 

اسلامی است و پس از انقضای مهلت مقرر امکان انتخاب رشته و معرفی برای مصاحبه در 

دانشگاه آزاد اسلامی وجود ندارد. ویرایش رشته‌محل‌های انتخابی تا پایان مهلت ثبت‌نام 

امکان‌پذیر است و نیازی به تهیه کارت اعتباری مجدد در این خصوص نیست و برای دریافت 

مجدد شناسه و رمز خریداری‌شده می‌توانند از بخش خرید کارت اعتباری ثبت‌نام کنند. 

کد دسترسی انتخاب رشته توسط سازمان سنجش آموزش کشور در کارنامه اعلام نتایج 

اولیه درج شده است و داوطلبان می توانند براساس این کد و پرداخت هزینه انتخاب 

رشته از طریق سامانه فوق نسبت به ثبت‌نام اقدام کنند. با توجه به اینکه پس از پرداخت 

هزینه ثبت‌نام، امکان بازپس‌گیری آن وجود ندارد، لذا به داوطلبان توصیه می‌شود پس از 

مطالعه دقیق دفترچه راهنمای ثبت‌نام و آگاهی از شرایط و ضوابط انتخاب رشته، نسبت 

به پرداخت هزینه ثبت‌نام اقدام کنند. آن‌دسته از اعضای هیات‌علمی با مرتبه علمی مربی 

که براساس دفترچه راهنما واجد شرایط استفاده از سهمیه مربیان هستند، باید علاقه‌مندی 

خود را به استفاده از این سهمیه در محل مربوطه فرم انتخاب رشته اعلام کنند. معرفی 

برای مصاحبه منوط به کسب حدنصاب علمی لازم با توجه به رشته‌محل‌های انتخابی 

داوطلبان در اولویت‌های ‌۸۰گانه و ظرفیت پذیرش رشته‌محل‌های انتخابی خواهد بود. 

معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »نیازسنجی و سیاستگذاری برای 

تامین نیاز محتوای فرهنگی دانشگاه از مهم‌ترین وظایف پژوهشکده‌هاست.« نشست 

شورای هماهنگی پژوهشکده‌های معاونت فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی 

به‌منظور بازتعریف شفاف از ماموریت و تدوین برنامه‌های این پژوهشکده‌ها در سال 98 

با حضور ابراهیم کلانتری، معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه تشکیل شد. کلانتری، 

معاون فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی در این نشست بر بازتعریف شفاف از 

ماموریت پژوهشکده‌های معاونت فرهنگی و دانشجویی دانشگاه آزاد اسلامی تاکید کرد و 

گفت: »نیازسنجی و سیاستگذاری برای تامین نیاز محتوای فرهنگی دانشگاه از مهم‌ترین 

وظایف این پژوهشکده‌هاست.«  وی خاطرنشان کرد: »سرعت بخشیدن و بررسی پیشرفت 

برنامه‌های چهار پژوهشکده معاونت فرهنگی و دانشجویی و همچنین بررسی وضعیت 

فرهنگی دانشگاه در ستاد و صف ازجمله مواردی است که باید با جدیت در دستورکار 

قرار داشته باشد.« در این نشست، روسای پژوهشکده‌های معاونت فرهنگی و دانشجویی 

دانشگاه آزاد اسلامی، گزارشی از اهم برنامه‌های اجراشده در سال 97 و همچنین مهم‌ترین 

برنامه‌های سال 98 خود ارائه کردند.« 

احمد صالحی، معاون اجرایی عملیاتی قرارگاه جهادی دانشگاه آزاد اسلامی استان خوزستان 

درباره آخرین وضعیت و اقدامات صورت‌گرفته توسط این قرارگاه در مناطق مختلف سیل‌زده استان 

خوزستان به »فرهیختگان« گفت: »قرارگاه جهادی دانشگاه آزاد اسلامی در این استان پیرو اقداماتی 

که تا الان انجام داده و با توجه به عنایت ویژه رئیس دانشگاه به این منطقه، پس از تشکیل قرارگاه 

مرکزی در اهواز، هشت قرارگاه فرعی را نیز در مناطق مختلف سیل‌خیز و آسیب‌پذیر دایر کرد که 

این مناطق در حوادث سیل دچار مشکلاتی شده بودند.« 

او ادامه داد: »از آنجاکه طی این مدت فعالیت‌های مختلفی توسط این هشت قرارگاه فرعی و قرارگاه 

مرکزی برای مردم منطقه انجام گرفت، اما تا ابتدای هفته گذشته کمک‌های امداد و نجاتی انجام 

می‌شد که عموما در بحث تغذیه، بهداشتی و پوشاک بود، به این صورت که قرارگاه‌های فرعی 

محیط‌های مختلف را شناسایی می‌کردند که کمتربرخوردار بودند و آنها را برای تامین مایحتاج به 

قرارگاه مرکزی معرفی می‌کردند که پس از آن قرارگاه مرکزی نیز مایحتاج آنها را تامین و در اختیارشان 

قرار می‌داد.« صالحی گفت: »از ابتدای هفته جاری مسئولان استان تصمیم گرفتند اردوگاه‌ها و 

پناهگاه‌هایی که تشکیل داده شده بود تخلیه شوند و مردم به مناطق زندگی‌شان برگردند. با توجه 

به اینکه بسیاری از این مردم از روستاهای شهرهای مختلف بودند به همین دلیل ما نیز در قرارگاه 

جهادی دانشگاه آزاد اسلامی استان خوزستان تغییر رویکرد دادیم، یعنی از وضعیت خدماتی و 

تامین اقلام خوراکی به وضعیت پاکسازی مناطق روستایی برای آماده‌سازی محیط برای اقامت 

دائم عزیزان روستایی تغییر وضعیت دادیم.« صالحی با اشاره به اینکه قرارگاه‌های جهادی فرعی 

دانشگاه آزاد اسلامی استان خوزستان در شهرستان‌های مختلف جلساتی با مسئولان شهرستان 

برگزار کردند، عنوان کرد: »در این جلسات مقرر شد هر قرارگاه جهادی فرعی دانشگاه آزاد اسلامی 

استان خوزستان یک روستا را برای پاکسازی تقبل کند که این پاکسازی شامل مراحل خاصی 

می‌شود ازجمله می‌توان به منطقه‌بندی روستاها، پاکسازی منازل، کوچه‌ها و خروج آب‌هایی 

که متاسفانه همچنان در برخی از این روستاها وجود دارند و تخلیه نشده‌اند که باید به‌وسیله 

تجهیزات و ماشین‌های مخصوص تخلیه شوند، اشاره کرد.« 

معاون عملیاتی قرارگاه جهادی دانشگاه آزاد اسلامی استان خوزستان بیان کرد: »پس از این مراحل 

باید در تمام مناطق که پاکسازی صورت گرفته است آهک‌پاشی و سم‌پاشی صورت گیرد و در آخر 

شست‌وشوی عمومی از روستا باعث می‌شود منطقه آماده سکونت شود که این اقدام حدود سه‌روز 

است که آغاز شده و هر قرارگاه فرعی پس از آنکه یک روستا را انتخاب کرده است در آن مشغول به 

فعالیت پاکسازی شده‌؛ به‌طور مثال در شهر سوسنگرد روستای شموس، در شهر شوشتر روستای 

تحول و در شوش روستای سیدعباس که بزرگ‌ترین روستای منطقه است، انتخاب شده. همچنین 

در شهر حمیدیه هم روستای قاسم‌زامل به قرارگاه جهادی دانشگاه آزاد اسلامی محول شده است 

که توسط بسیج دانشجویی مراحل پاکسازی آن صورت خواهد گرفت.« 

او با اشاره به اینکه بیشتر نیروهای جهادی قرارگاه در این روستاها حضور دارند، افزود: »به‌ 

روستا‌هایی که به دانشگاه آزاد اسلامی محول شده است بین ۶۰ تا ۷۰ نفر نیروی جهادی بنا 

به وسعت روستا تخصیص داده شده است تا مراحل پاکسازی با سرعت بیشتری پیش برود.« 

صالحی در پایان گفت: »در شهرستان دارخوین که همچنان در مرحله بحران قرار دارد و آب‌های 

آن خارج نشده است ما همان رویکرد قبلی را ادامه خواهیم داد، به این صورت که بحث امداد و 

نجات و تامین اقلام خوراکی، پوشاک و تغذیه مردم را تا حدودی بر‌عهده خواهیم گرفت تا این 

منطقه نیز به شرایط عادی برگردد و مردم بتوانند کم‌کم در آن زندگی کنند و همان‌طور که رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی هم اعلام کرده است، ما تا پایان ماجرای سیل و عادی‌شدن شرایط در کنار 

مردم خواهیم ماند.« 

  دانشگاه  مصاحبه  دانشگاه

سیدعلی ابطحی، رئیس دانشگاه علوم پزشکی دانشگاه 

آزاد اسلامی تهران در گفت‌وگو با »فرهیختگان«، درباره 

اقدامات پزشکی صورت‌گرفته در مناطق سیل‌زده گفت: 

»از همان روزهای اولیه وقوع سیل در استان گلستان 

نیروهای داوطلب ما در آق‌قلا حضور پیدا کرده و تمامی 

خدمات پزشکی مورد نیاز را ارائه دادند، البته بعد از ایجاد 

بحران سیل در استان‌های لرستان و خوزستان در این 

مناطق نیز حاضر شدیم.« 

او با بیان اینکه پنجمین گروه پزشکی ما سه‌شنبه این 

هفته راهی خوزستان شده است، ادامه داد: »چهارمین 

گروه پزشکی‌مان که شامل متخصص اورژانس، اطفال، 

پزشک عمومی، پرستار، انترن، کارشناس بهداشت محیط 

و گروهی از روانشناسان بود نیز چندی‌پیش به پلدختر 

اعزام شده بودند.« رئیس دانشگاه علوم پزشکی دانشگاه 

آزاد اسلامی تهران تصریح کرد: »در همان روزهای اولیه 

سیل در خوزستان چهار دستگاه آمبولانس را در اختیار 

کانون جهادگران این استان قرار دادیم و در کنار آن اواسط 

همین هفته نیز گروه دیگری از متخصصان پزشکی را به 

این استان فرستادیم.« ابطحی با تاکید بر اینکه تمام 

گروه‌های پزشکی که تا امروز به مناطق سیل‌زده اعزام 

شده‌اند شامل پزشکان آقا بوده است، بیان داشت: »در 

همین راستا یک گروه پزشکی شامل انترن و دانشجویان 

پرستاری نیز آماده اعزام هستند و امیدواریم طی هفته 

آینده این گروه را به خوزستان بفرستیم.« او اظهار داشت: 

»خوشبختانه نیاز پلدختر به تیم‌های درمانی به‌شدت 

کاهش یافته و بیشتر نیاز آنها به گروه‌های روانشناسی 

است که البته تیم دانشگاه آزاد اسلامی در این منطقه 

مستقر است و بیشتر گروه‌های درمانی ما به خوزستان 

می‌روند.« 

رئیس دانشگاه علوم پزشکی دانشگاه آزاد اسلامی تهران 

در همین زمینه افزود: »تیم روانشناسی ما در پلدختر 

خانه‌به‌خانه، مدرسه و مساجد را مورد بررسی قرار داده و 

طی یک برنامه منظم مشکلات و مسائل اجتماعی و شیوه 

زندگی در این نقطه از کشور را مورد بررسی قرار داده‌اند و 

قرار است با استفاده از شیوه‌های علمی نسبت به رفع 

آنها اقدام کنند.« 

ابطحی گفت: »قطعا مناطق سیل‌زده برای ما یک مرکز 

آموزشی محسوب می‌شوند، چراکه بسیاری از دانشجویان 

دانشگاه‌ها  در  امروز  تا  که  را  دروسی  ما  انترن‌های  و 

گذرانده‌اند، می‌توانند در این مناطق زیرنظر اساتید خود 

اجرایی کنند؛ از این رو در نظر داریم این نوع شیوه آموزش 

را از پلدختر به خوزستان منتقل کنیم.« او با تاکید بر اینکه 

ما در این مناطق آموزش بالینی را خواهیم داشت، تصریح 

کرد: »قطعا چنین کاری برایمان مفید و شیوه آموزش 

خدمات  ارائه  علاوه‌بر  بتوانیم  تا  بود  خواهد  جدیدی 

پزشکی به مردم این مناطق، مهارت‌ها را نیز محک زده و 

برای آینده آماده‌تر شویم.« رئیس دانشگاه علوم پزشکی 

دانشگاه آزاد اسلامی تهران با بیان اینکه قطعا برنامه 

پاکسازی خوزستان با همکاری و همراهی همه دستگاه‌ها 

اعم از دانشگاهی و غیردانشگاهی دنبال می‌شود، گفت: 

به  »در خوزستان امروز بیش از سایر مناطق سیل‌زده 

خدمات بهداشتی نیاز است و طبیعتا اقدام لازم در این 

زمینه انجام شده و خواهد شد.« ابطحی تصریح کرد: 

»نباید فراموش کنیم امروزه در این مناطق مشکلاتی 

مانند گزیدگی حشرات و عارضه پوستی بسیار زیاد است 

و در همین راستا ارتباطی بین گروه‌های درمانی مستقر 

در این استان و اساتید و مدیران گروه‌ها در بیمارستان 

بوعلی برقرار کرده‌ایم تا موارد پیچیده‌ای که در این استان 

برای گروه‌های پزشکی ما پیش می‌آید، به سرعت زیرنظر 

اساتیدمان در این بیمارستان رفع شود.« 

بین گروه‌های  »ارتباطی که  ابطحی خاطرنشان کرد: 

درمانی و بیمارستان بوعلی ایجاد شده، همچنان ادامه 

خواهد داشت تا بتوانیم موارد خاص را در کمترین زمان و 

در همان استان خوزستان برطرف کنیم.« 

ابطحی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: 

 ارتباط درمانی خوزستان 
و بیمارستان بوعلی تهران برقرار شد

  پزشکی

 پرچم 
 فنی مهندسی 

بالاست
ارائه مقالات از سوی اعضای هیات‌علمی دانشگاه‌ها یکی از معیارهای شناخت 

توانمندی‌های استادان دانشگاه‌هاست که از این طریق ‌انگیزه آنها برای مطرح 

 شدن در سطح جهان تا حد زیادی افزایش می‌یابد و تلاش می‌کنند 

با علم‌افزایی، علاوه‌بر بالا بردن رتبه خود، جایگاه خوبی را هم به ‌دست آورند 

این‌بار سراغ استان اصفهان رفته و به بررسی پراستنادترین استادان واحدهای 

 دانشگاه آزاد اسلامی این استان پرداخته‌ایم.  در این میان رشته های فنی 

 و مهندسی گوی سبقت را از دیگر رشته ها ربوده‌اند.با این اساتید 

آشنا شوید

گزارش »فرهیختگان« از دانشگاه آزاد اسلامی واحد دهق 

که ایده دانشگاهِ جوار صنعت را محقق کرده است

 دانشگا  هی 
بدون دانشجوی بیکار
صفحه 5 صفحه۶

صفحه۴

 انتخاب رشته بیش از ۸ هزار نفر 
در آزمون دکتری دانشگاه آزاد

آخرین اقدامات قرارگاه جهادی دانشگاه آزاد 
اسلامی در خوزستان

 کدام دانشگاه‌ها در نمایشگاه کتاب ۹۸ 
غرفه دارند؟

۵

بحران بودجه یا سوء مدیریت 
دانشگاه های دولتی؟

بررسی »فرهیختگان« نشان می‌دهد حداقل ۹۰ درصد بودجه دانشگاه‌های دولتی برتر در سال ۹۷ 
تخصیص داده شده اما مسئولان دانشگاه‌ها می‌گویند هنوز مشکلات مالی دارند
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